18 Fourier-Rethe s Retspiel [ Arfloy 19.1-1] .

“Lor Ertanecun Set F&) e € (oder R) eine ?tr'todisdne Tunltion

Al ) = £ ¥ x e R, Die entsprechende

; : / Cousier-Retve  lawted  feG) = = oo e o
j ?/\/i/\/: mit  Koeffirienten n=-e e
| ‘W__.; L« Cn=~t-SAxRx)e \_I

L wobet P eine be\iebcjg . Periode ?beqe;ckmt-. f= ixe\?\\xnsuxg«i}.;

|
|

Dos  Ziel (S'EI dlese Shulctue v der s ‘)\rad'\e der FunleHionenvaume 7w verstehen |

. L L
w Substituiere K= Xt 3 Y ; dx = z;,;a“é
0 wx, in
. w ) R = 5 e v & 4 = fly)
Oder einfachier: EaRRY (LR X
J{LRnXe o
wihle L=37 X=0; ¢ = T:; Sd\a :\)l\g) e = e 94
U wnenne z "’73; F"(#/ °
LN Ke
Cr\"’X’“ . Se:., X\n""-‘ Cn & [
7 ) (4+230) = Gly)
w§ byl= I, pe . Ply y).
N ki ‘) ,_‘L\'\\%
Y\« a5t Sod\a é? g
Behawptunag ¢ ¢
Behawp™ng @ Die  Funkiionen {e5 , "ne 7, bilden e

or‘\’b\oabovxa\e MP—V\%Q ok dem Intervall {néeﬁx\oilf ﬂJi}

F e ewne EeSowdere \[\\O\SSQ Jon Fl,m\dn'ovxem
st diese Menje ouch ‘DO\\S+5\hdi3_
e

T diesem Fall o gilt bely) = bly) ¥ 3
Fiar  2ne (:(}r'dssere Klasse  won FTumnktonevv

%\lk‘ \\ ({)F - c‘) “ = 0 : wabed “., “ ewme  bestimwite

Norm bezesi chnet | Obwehl im diesewm  Tall
CFF ownd (\) wicht Qn‘bewv\%% Puv\\','bwe_iSQ

%\e\'c\'\ sind konwn aucly down der Praxis

C\] dureh (k’F ersetzt wevden . Dies

ents P richt der D arstell U\,WB

o N, = _,.,51’—~ <’\Jv\\de> \"jn> ,
4> = lba ?; LTV o
wobet wir bei Foulktionen die ,.:Dimc—l\lofa{im,\ "
| v,y  state V. Senutzen , und Aewev\’ts'(are'chm&
das 'SlLOv\O\N“)\"bclU\lCE‘ A5 (ulpy  shatt <Vn,<{>‘>

bezerchvien .




Ska\arfro&ukt sei  definiert yie aguf Sede 1:

qx

{Flg> = W ) 9ty) -

Je’c’:‘:\: mit  Divac— Notation __j °
av n
- ‘3 b(\

Es 'Fo\%’c'. <'U‘n\'15’m> = Sd\a e

Or*ﬂno ao‘na\,\*a{ Das

AN, wm=n
[ L(vv\—'\)xaliﬁ -0 ‘
L(M “) = ; w\th\//

A LIR (M)
dens @ = wm e B Dowmit  wt also
) 9w
A .
i Wal = e -
N s 8> = o7 oy dyle
o
(\I\)Um wiv e  BoasiSweltoren new normieres
Y Yy

Wy + = L a U7 = = e ;
293¢

Lon|¥n
8.\\’k Soaow Or*HoV\o\rmab’\"ﬂ\t <’GV\\{}WV> 2 Sem )

Nollstandigkei t ('?k\‘]gz_\(erbcwe'\:) .

’Be-hrp\c\«"re Ale Summe b \V“2<V“\‘3’ .U‘()l' Seite & .
na-
:D\'GSP. st leider i cht \<DV\V€V‘%Q_V\£. A\:EX mit
¢ inevn kleinen TYrick %e\:& es  schaown:
vy )

R e y) 5 o) '{
= g * &
Z; © o n=t as-4

R
o X vy )
%\v\b‘"ﬁ\ v e ]

= A=
w=A
()~ € [ibg—x)—e:\v\
Y‘L*j }néfﬁ

W

4o+ tim z {e
goot net

4 i
lim i,«:w:z"f ————1—‘1;%—*)-5_ g

g—oo*
4 1L -4+ QL(T )
e e
‘—QL 4 3_-&“"'”'&

A
-—\W\ u»& ~ TG
1-e fugt™ .

ot

koY A 5 Limes exvlert;

‘FO\\\S 5("‘6 + AR )
pnd  die Zwel

Terme kGirzen stch. %egeﬂSe'\‘l:ia .

wir e as\ur—evﬁw?c.ke\r\;

Tols  Ix-yl® 0 wod 3%y kgnnen

4 A
- ¥ + —
= i i ?:_C:{) g*i(xq\\js

£~ o0t

T € Z)

= WA I g

L
= ax S(ﬂ‘m)

2,,; \4\3">‘<:1\,“\3 = 5 U"& wod ZJY) ) und

Mit Novvmemv.a also
bl = {4y Seeg)ply) = Z <Onlf2 182> =14e,

[




Gancmeres 2oy

©

Voll s+'alv\o\,{6\<e('t

*

®

G leichheit  wovv Gelx) ond dx) 3i\’c v.a-  Wewn c% %\m’c‘cisk.

Xv\ der  Praxis wt  dies  ober  oft Ru  vesfrlktiv
e L ':ﬂia
Definiere dey)i= T yne
Y

v quadm’d schew Mitkel”

1

Mon So\a'kl dass  dic FO\ae #L:\

qegqen C\e konvex&aier’c, Lalls

T e

wo bel die Novw wiie auf  Seite G dE'FCV\fev'"T \NCTA:
gr
-0 = <-4 14-4 = Say Lo -
o
wﬁ\(\v\ O,\.So k‘;h; 4)[94)(‘3) ;4)(03 ¥'“d/ dD\VW\ OU\CL\ it C{HO\LLF“:HSC[‘QW
M\'H'Q\, aber die Um\(z\nmwa %'\PC Mcht .

Es o&l\t:
a - (e Eyel 4B

: CALTO
= “Ae\ Z In <’v‘n4’ Z W\<(¥\'&m> * Z Y“X"‘ n
n=-k ma-l [N , nm=-le \ .
a:«yn %P 27 S
3
b - Aoz el
n:—k
13 p o
dh I et Il

ne-k

Wenn olso aus der Uma\e-‘c\r\w\a im  Limes koo elne Gles‘cl/\una

wird, liegt Kov\vuééenz’ tm ﬂumdrmﬁhen Wittel wor!

Fine ws gliche Strategie fur den  Reweis:

() Beschranke won beiden
Seikenn.  durch  @wne

Linearkomb tnatiov
O\"Hwaoﬂa\ef "Tre”m{uw‘dime/\"‘

untere
Sch ranke

&) Zf_izag G\eic\mlma exp\j\ﬂtit

TR
fir  eine aerae_be_na
Ro\sd "T‘fﬁvt\m’ﬁmkﬂwom ]
5 -

S Aufgbe 2.2 w4




Beispiel

————

x R J
A 08y < X
dp =3
O/ 7'(5{&<9«'K
IR 0°
A ~n i
o 2 Cay dty) e ™ =_«_\ P
A R L{aye
o]
_ '.‘a: n=0
- ’
—tn r L AW - .
N
K -t
A A
=pb ﬁ\x“\i [N A—:— 4 a, E/“gﬁlm _’\-;,_n’L
ne- N Py R N ¢ '\’_\_}__Z Lﬁ—.,
I = n
= L 7{1“21(“1 Q&n\tj WA L
'nil
€
4
T4
=
A L. A = A = okt
Und: Zgi= o foy = %

_é)

P o0 N oy
‘ N Leat-slle

———— ' (1] _ —1—
Wamvx"ap dl)F(\ﬁ) = Z gne 3 = R
nz=-®
-5 o S'm(vvk)
-2 nehyd S Hn
S LT
P 3‘{_“"‘”)3*% Si*\(’lj) + %SC“L‘:))* ]
a

ST v >
J“V \ir\‘ \g

1839 -1903 |
I/GLbbsscMas Phanomen®  die u?\)w\c’cweise."

‘D(s\ue?an% wird  wickt  Heiner be: ks o0,
ober das ?mbleym%isc'«e Gebiet  wivd ,sc\/wvm\le,rl

Und —\'n}laé desholb  Fom '[w%eam( nidd  bet.

O mm—




